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NB : Les trois exercices sont obligatoires,

EXERCIGE | Questions a choix multiples (QCM) 5 pts
Chaqu rje de propositions ci-dessous comporte une seule réponse exacte.
Relever | correspondant a la réponse exacte et compléter le tableau ci-
apres que v rez au preéalable reproduit sur votre feuille de composition,

*

N° de question @ 2 3 T4 5 1
| Réponses é _ ] ] |
Conditions de performanc€/
Réponse juste : 1 pt; Répﬁnsgﬁjsae :-0,25 pt ; Pas de réponse - 0 pt.

NB : En cas de total de points néga@w QCM ramener la note définitive 3 zéro pour
'exercice concerng, /~

1- Une des couches de la peau posséd cellules pigmentées :
a-épiderme - oo e corneée °
b-derme : d-co ch}?:ie Malpighi.

2- Un Homme ne voit pas distinctement les -::ijet@ ignes. Il souffre de
a-myopie ; c-hypermétrofig/’
b-astigmatisme : d-cataracte. .

3- La maladie dont le vecteur est la mouche Tse-tsé est -

a-filariose : c-paludisme (malaria) ;%

b-trypanosome d-eléphantiasis,

4-Choisir parmi les symptémes ci-dessous, celui qui n'affecte pas un malade
atteint de malaria ;
a-enflement et hypertrophie des membres inférieurs :
b-figvre élevée et maux de téte :
c-hypertrophie de la rate et anémie sévére -
d-sueurs et perte d’appétit.

o-L'immunisation est le moyen par lequel Forganisme lutte contre les maladies

a travers ;
a-toxines ; c-antitoxines ;
b-antigéne ; d-anticorps.
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EXERCICE Il : 7pts

1; Completer le fableau ¢i-dessous

Mutriment | Source Enzyme digestive Produits de la
digestion
Hydrates de Maltose |
carbone '
(glucides) = 3
CEufs ;
haricots N £
Legumes |
verts | :
Lipase B
0,5x10=5 pts
2-Nommer la maladie de carence gui résulte de l'insuffisance ou de l'absence
dans |'éifhgntation d'un enfant en :
oteines , 1 pt
ine D. 1 pt
4
EXERCICE Ill O ' 8pts

L'ceil est 'organe de gégs qui nous permet d'apprécier 'environnement et les
couleurs des objets... mee a des conséquences néfastes sur 'ceil. Elle
provoque les démangeais?ﬁet le rougissement des yeux. Si'exposition a la
fumee se prolonge, le fonélionmaement de I'ceil peut étre perturbé et aboutir a
un déefaut de la vision, /,

a) Citer trois membranes du glob aire (I'ceil). 1,5 pt
b) Degager la fonction de chacune d mbranes citees au a). 3 pts
c)

Nommer la partie de I'ceil qui trans leg dnformations regues de
'environnement au systeme nerveux pfzér interprétation. 1 pt
d) Donner le terme utilisé pour décrire la rnu@' et la démangeaison

de I'ceil. ? 1 pt
e) Nommer trois parties qui assurent la protectio £t Fhumidification

de l'ceil. O 1,5 pt
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